

значные Генерала, въ которое мѣсто и главная квартира перевезена быть имѣетъ. Помянутои городъ отъ часу больше укрѣпляется и около онаго здѣланъ уже новой контрескарпъ. Сие со многими обстоятельствами утверждается, что Французы въ срединѣ Марта мѣсяца 30000 человѣкъ при Гомбургѣ въ Цвейбрюкской области собрать хотятъ. Въ Майнцѣ имѣютъ нынѣ по всякой день 2000 человѣкъ при шамошнемъ крѣпостномъ строеніи работать. Изъ базеля объявляютъ отъ 26 дня Февраля, что его высококняжая Свѣтлость Виртембергскій Герцогъ въ Рейнфелденѣ прибылъ и баденъ-Дурлахскаго Маргграфа поѣзжалъ. При Шварцвалдѣ собирается великое число Цесарскаго войска, хотя съ Французской стороны ни о какихъ великихъ движеніи и не слышно. На сихъ дняхъ переправилась нѣкоторая партія Цесарскихъ гуссаровъ выше Флѣтсбурга черезъ Рейнъ и учинила до самаго Ландау великие набѣги. Хотя Французы за помянутою партіею и погнались, однакожъ она безъ всякаго урону черезъ Рейнъ на задѣ отошла. Французской Министрѣ господинѣ Блонделѣ находился и по нынѣ въ Мангеймѣ, гдѣ онъ при дворѣ съ великимъ почтеніемъ содержится. Цесарскіи полномочныи Министрѣ при нижнемъ Рейнскомъ и Вестфальскомъ уѣздѣ, Графъ фонъ Плеттенбергъ, поѣдетъ въ скоромъ времени изъ Келна въ Вѣну. Нѣкоторые обнадеживаютъ, что будущее мирное собраніе въ Ахенѣ учинится. Отъ рѣки Мозеля получено извѣстіе, что въ шамошнѣя мѣста ежедневно многіе рекруты для Французской армии приходашь.

ИЗЪ ВАРШАВЫ ОТЪ 10 ДНЯ МАРТА.

Въ прошедшіи четвергокѣ въ вечеру прибылъ сюда изъ Польскаго лагеря господина Воеводы Кіовскаго, Лейтенантъ Павловскї, съ писмами и подтвержденіемъ заключенныхъ благополучно 27 дня Февраля съ помянутымъ Воеводою трактатовъ, послѣ чего онъ съ состоящими подъ его командаю бо Польскими коронгами и прочимъ регулярнымъ воинскому